

Prosecretaría

RECTIFICACION

En la edición del Diario Oficial N° 37.202, de fecha 5 de marzo de 2002, se publicó el Acuerdo N° 971E-01-020301 "Modifica Capítulo III.F.4 del Compendio de Normas Financieras", con el error que se salva a continuación:

En la página siete, tercera columna, penúltima línea:

Donde dice: "Título I, N° 2, letra k):"

Debe decir: "Título I, N° 1, letra k):"